KomnoHeHTbI Ans (hyHRAMEHTHbIX 3a3eMaunTenen

CoepnHUTENbHbIE KNEMMbI [ apmarypbl

CornacHo HoBomy cTaHpapty DIN 18014 ,®yHoameHTHble 3a3emnutent —
OCHOBbI MPOEKTMPOBaHMS“ OT CeHTabps 2007 ropa, (hyHOameHTHble 3a3eM-
NUTENN AOMXHbI COEANHSATLCS C apMaTypoil (yHHAMEHTHOI MAuTbI Yepes
kaxgble 2 MeTpa. CylecTByEeT HECKONbKO BAPUaHTOB [1S1 BbIMOMHEHNS TaKuX
COefMHeHuiA. Mpy 3TOM COEAMHEHNE C NOMOLLBIO KNEMMbI 3apEKOMEHA0BANO
cebs Kak Haubonee aKOHOMUHECKY BITOBHOE, Tak Kak OHO MOXET 6bITb 0Cy-
LECTBNEHO HEMOCPEACTBEHHO Ha MECTE, MPOCTO U BbICTPO.

CornacHo COBPeMEHHbIM CTaHgapTaM MOMHME3aluThl, Takxe Cnegyet
1CMonb30BaTh apMaTtypy Kak eCTeCTBEHHHYIO COCTABHYI0 4YacTb CUCTEMbI
TOKOOTBOAOB. HMXe npuBeaeH 0630p HOMUHANBHBIX 1 BHELWHNX AaMeTPOB,
a TaKkxKe MonepeyHble CEYEHNs Hecyluen apmartypel cornacHo ctaHgapty DIN
1045-1:2001-07 (cm. puc. 1).

[ns 1cnonb30BaHUS NPeUMyLLECTB KNEMMHOTO COERMHEHNs C apMaTypoi
oonbLuoro auamertpa, komnanus DEHN paspabotana creunanbHble KneMMbl.

STn KneMMbl MOTYT 6bITb MPOCTO M BLICTPO CMOHTUPOBAHbI Ha MecTe. Takxe
NX MOXHO WCMONb30BaTb OBHOBPEMEHHO B KA4YeCTBE COEAMHUTENBHOrO M
KOHCTPYKTMBHOTO 3MeMeHTa [nsi (MKCMPOBAHHbIX TOYEK 3a3eMMEHNs, Kak
nokasaHo Ha puc. 2 1 3.

Kak nokasaHo Ha puc. 4,8 Ka4eCTBe OnLyMK Npy 1CMoNb30BaHMY HOBOTO TMNa
COEANHNTENbHBIX KNEeMM, MOXHO MCrOnb30BaTh KabemnbHble HakOHEYHMKN
NS TOKOro COEANHEHUS.

XopoLo 3apekomMeHAoBaBLUas Ceds Ha MPakTUKe COENMHUTENbHAS Knemma
[ns T-06pasHbIX, KpeCToo6pasHbIX 1 napannenbHbIX COeAUHERMIA bbina ocHa-
lieHa AOMONHUTENbHBIM KNEMMHBIM 3aXMOM. Takum 06pasom, kak nokasa-
HO Ha puc. 5, KPOME ANEKTPUHECKOrO KOHTaKTa apMaTypl € (MKCUPOBaHHOM
TOYKOI 3a3eMNEHNS OBHOBPEMEHHO AOCTUrAETCS MexaHnyeckas (ukcaums
B onanybke. Takxe BO3MOXHO MCMONb30BaTh faHHyI0 knemmy ans T-o6pas-
HOTO MNW KPECTOBOrO MOAKMIOYEHNS KPYroro NPOBORHUKA.

Puc. 2:

XomyT Apt. N2 308 045

Puc. 3:

Xomyt ApT. Ne 308 046

Puc. 4:

XoMyT C kabenbHbIM

HaKOHEYHMKOM

Puc. 5:

COBHVIHVITeﬂbHaFI Knemma
Apr. Ne 308 035

HomuHanbHbIi puameTp d

BHewwHuit avametp d,

BHewHwin opnametp pebep coctaBnsieT = ,15xd

HomuHanbHblii puameTp dg (Mm) 6 8 10 14 16 20 25 28 32 40
BHowHA (awetp | 69 | 95 | 115 | 138 | 161 | 184 | 23 | 20 | 32 | 37 | 46
¢ y4eTom pebep d, (Mm)
HomuHansHoe ceyenne (Mm2) 28,3 50,3 78,5 |113,1 154 201 314 491 616 804 1257

Puc 1: BHeLwwHuin mameTp cTanbHon apMartyphl

CraHpapT: Apmarypa xene3obeToHHbIX Hecylx KOHCTpykumin DIN 1045-1:2001-07

223



CoepnHUTENbHBIE KNEMMbI fIS apmartypbl

KommnoHeHTbl Ans thyHAAMEHTHBIX 3a3eMnuTenen

Knemwmbl ons COEANHEHWs CTanbHOW apMaTypHO CETKM Wi apmatypsl ¢
KpyrnbiMK 1N NNOCKUMKU NPOBOAHNKaMU

KoHCTpyKLms 3axuma:
(I1) = napannensHas
(+) = kpecToBas

Iins T-o6pasHbIX, KPecToobpasHbIX 1
napannenbHbIX COERUHEHMNN

308 025
St/tzn
(+) 6-10/6-10 Mmm

Marepuan

[nanasoH 3axuma Kpyrmbix nposopHnkos Rd / Rd
[ranasoH 3axuva

Kpyrnoro/ nnockoro nposoaHukos Rd / F

(+) 6-10 /30 Mm

Avana3oH 3axuma nnockix nposopHukos Fl / Fl (I1) 30 /30 Mmm
bont T O M10x25 vm
Matepuan 6onta StitZn
CraHpapt EN 50164-1
Tok kopotkoro 3amblkanusi (50 i) (1 ¢; < 300 °C) 9 kA

Lna T-06pa3Hbix, KpecToobpasHbIX 1
napannenbHbIX COERUHEHNN

-
/|
38
Apr. Ne 308 026
Marepuan StitZn

[nanasoH 3axuma
Kpyrnoro/ nnockoro nposopHukoB Rd / Fl
[vana3oH 3axuma nnockix npoeopHukos Fl / Fl

(+) 6-10 /30 Mm
(+/11) 30 /30 mm

Bont T M10x25 Mm
Marepuan 6onta St/tZn
CraHpapt EN 50164-1
Tok KopoTkoro 3ambikanus (50 i) (1 ¢; < 300 °C) 13 kA

Lins T-06pa3Hbix M KPecToobpasHbIX COEAMHEHUIH

Apt. Ne
Marepuan St
[nanasoH 3axuma

308 030

Kpyrnoro/ nnockoro npoeopHukos Rd / Fl (+) 6-22 / 40 Mm
Bont TO M10x40 vm
Matepuan 6onta St
CraHpapt EN 50164-1
Tok kopoTkoro 3amblkanus (50 ') (1 ¢; <300 °C) 1,0 KA

224

[ina T-o6pasHbIX, KPecToobpasHbIX 1
napannenbHbIX COEAUHEHUN C 3aKUMOM

15

40

[Ns TMBKOro COBAMHEHMS KPYTTbIX MPOBOAHMKOB WNW AN COENMHEHNS apMa-
Typbl C (MKCMPOBAHHON TOHKOW 3a3eMNEHMS

Apr. Ne
Marepuan St

308 035

[vana3oH 3axuma Kpyrnbix npoeopHukos Rd / Rd
[ranasoH 3axuma

(+/11) 6-22 / 6-10 Mm

Kpyrnoro/ nnockoro nposopHukos Rd / Fl (+) 6-22 / 40 Mm
Bont FO M10x60 mm
Marepuan 6onta St
CraHpapt EN 50164-1
Tok kopoTkoro 3amblkaHns (50 'u) (1 ¢; <300 °C) 1,0 KA

=

www.dehn-ru.com



KomnoHeHTbI nsi hyHAaMEHTHBIX 3a3emnutenen CoenuHUTENbHbIE KNEMMbI Ang apMatypbl

XomyT ans apmartypbl 60nbLoro guameTpa XomyT ans apmartypbl 60nbLIOro guameTpa,
C ABYMS JONONHUTENbHBIMU 3aXUMaMK

M10

55
o
.
6

92
IS
%

[

[NA KPecToo6pasHoro COERMHEHNA KpYrMbIX MPOBORHUKOB (6-10 MM) unn gns kpen-
NEHUs 1 COEAMHEHNS apMaTypbl C (MKCMPOBAHHOI TOUKOW 3a3eMneHNs

Apr. Ne 308 045 Apr. Ne 308 046

Matepuan St Matepuan St

Avana3oH 3axuma Kpyrnbix nposopHukos Rd / Rd (I1) 16-48 / 6-10 Mm [nana3oH 3axuma Kpyrnbix nposopHukos Rd / Rd (+/11) 16-48 / 6-10 Mm

[nanasoH saxuma [InanasoH saxuma

Kpyrnoro/ nnockoro npoBoaHnkos Rd / F (I1) 16-48 / 30-40 mMm kpyrnoro/ nnockoro npoeogHkos Rd / FI (1) 16-48 / 30-40 mMm

Bont xomyT M10x48 Mm Bont xomyT M10x48 mMm

Matepuan 6onta St Matepuan 6onta St

CraHpapt EN 50164-1 CraHpapt EN 50164-1

Tok kopoTkoro 3amblkanus (50 ') (1 ¢; <300 °C) 16 KA Tok kopoTkoro 3amblkanus (50 ') (1 ¢; <300 °C) 11 KA
MAXI-MV-knemmbl

mEA—

5]
p
| 75

ons T-06pasHblx, KpecToobpasHbIX 1 napannefbHbIX COEaUHEHINA

75

Apr. Ne 308 041 308 040
Marepuan StitZn St
[nanasoH 3axuma Kpyrbix (+/1)8-16/ (+/11)8-16
npoBopHukos Rd / Rd 15-25 MM /15-25 mm
Bont T O M12x65 um T O M12x65 um
Matepuan 6onta St/tZn St
CraHpapt EN 50164-1 EN 50164-1
ToK KOpOTKOro 3aMblKaHus

(50 T'w) (1 ¢; <300 °C) 6,2 KA 10,2 KA
Ceptudmkar UL — UL467B

=

www.dehn-ru.com 225



CoepuHUTENbHbIE KNEMMbI NS apmatypbl U (hyHﬂaMEHTHbIX 3a3eMNuTeNen KoMnoHeHTh! ansi yHRAMEHTHBIX 3a3emauTenei

Knemmbl onist COBAMHEHNS KPYIMbIX 1 MINOCKNX NMPOBOAHMKOB B GETOHHOM (hyH-
flaMeHTe WK NS COBAVHEHNS CTanbHO apMaTypHO CETKW 11 apmaTypsl C
KPYTbIMM 1A MOCKMMM MPOBOAHIMKAMM

b

BoamoxHble
COEMNHEHMS:

KoHCTpyKLms 3axuma:

(1) = napannensHas
(+) = kpecToBas

3axumHag U-knemma

22 I 30 1
al ™ & 37
R4 L L
3
50 38 |
ons T-06pasHblX, KPecTo0bpasHbIX 1 napannenbHbiX COEVHEHNI
Apt. Ne 308 031
Marepuan St

Avana3oH 3axuma Kpyrnbix nposopHukos Rd / Rd (+/11) 6-20 / 6-10 mm

i ? =X
30
R
62 48
ons T-06pasHblX, KPecToobpasHbIX 1 napannenbHbiX COENHEHNIA
Apr. Ne 308 036
Martepuan St

[vana3oH 3axuma Kpyrnbix npoeopHukos Rd / Rd (+/11) 20-32 / 6-10 Mm

AvanasoH 3axuma (+/11) 6-20 / [ivanasoH 3axuma (+11) 20-32 /
Kpyrnoro/ nnockoro nposopHukos Rd / Fl 30x3-4 Mm Kpyrnoro/ nnockoro nposopHukos Rd / Fl 40x4-5 Mm
Avana3oH 3axuma nnockix nposopHukos Fl / Fl (+/11) 30x3-4 / Bont T M10x35 Mm
30x3-4 Mm Marepuan 6onta St
bont T M10x35 Mm CraHpapt EN 50164-1
Marepuan 6onta St Tok kopoTkoro 3amblkanus (50 ') (1 ¢; <300 °C) 14,0 KA
CraHpapt EN 50164-1
Tok kopoTkoro 3amblkanus (50 ') (1 ¢; <300 °C) 8,4 KA
3axumHas knemma 6e3 ckobbl 3axumHas knemma MAXI 6e3 ckobbl
| | ‘ [ ]
» ‘ 19
7 N\
al = S 37 o 9 38
R4
w i
59 / = g
62 48
[INS KPECTO0BPa3HLIX COEANHEHMI 015 KPEecToo6pasHoOro COeANHeHMs
Apr. Ne 308 032 Apr. Ne 308 037
Marepuan St Matepuan St
[nanasoH 3axuma (+) 6-20/ [nanasoH 3axuma (+) 20-32/
Kpyrnoro/ nnockoro nposopHukos Rd / Fl 30x3-4 MM Kpyrnoro/ nnockoro nposopHukos Rd / Fl 30x3-40x5 MM
[nanasoH 3axuma nnockux nposopHuKkos Fl / Fl (+) 30x3-4 / Bont TO M10x40 vm
30x3-4 Mm Marepuan 6onta St
Bont E® M10x40 mm CraHpapt EN 50164-1
Marepuan 6onta St
CraHpapt EN 50164-1

226

S

www.dehn-ru.com



KoMnoHeHTb! anst thyHnaMeHTHLIX 3asemnuTeneit CoeauHUTENbHbIE KNEMMbI Asi (hYHAAMEHTHBIX 3a3eMnuTeneil

[Nt COEANHEHIS KPYITIbIX M MAOCKNX NPOBORHNKOB B 6ETOHHOM (hyHRaMEHTe
[ns T-06pasHblX, KPECTO0OPa3HbIX 1 NapannenbHbIX COENHEHNIA

KoHCTpyKLms 3axuma:
(I1) = napannenbHas

(+) = kpecToBas

ApT. Ne 308 120 308 129
Marepuan St/tZn NIRO
[nanasoH 3axuma

Kpyrnoro/nnockoro

npoBopHukos Rd / FI (+) 10 /30 Mm (+) 10/ 30 Mm
[nanasoH 3axmuma nnockmx

npoBoaHuKkoB FI / Fl (+/11)30/30 Mm (+/11)30/30 mm
Bont TO M10x25 vm TO M10x25 vm
Marepuan 6onta StitZn NIRO
CraHpapt EN 50164-1 EN 50164-1

KnnHOBbIA COeAUHUTENBHbLIN 3aXUM

Kn1HOBbIA COEAMHUTENbHBIA 3aXUM 1S T-06pasHblX, KPeCcTO0bpasHbIX 1
napannenbHbiX COEANHEHMIA C NOMOLLBIO KNHA, ANS UCMONb30BaHWS B GETOH-
HOM (hyHHaMeHTe

50

35 =
] I
i~
i~
I,
Apt. Ne 308 001 =~
Marepuan St/tzn [ a
[vana3oH 3axuma Kpyrnoro/ nnockoro 10/
npoBogHukos Rd / I 30x3,5-40x4 Mm i~ o
[nanasoH 3axuma nnocKux 30x3,5-40x4 /
npoBopHuKkos Fl / Fl 30x3,5-40x4 Mm \
Marepuan knuHa St/tZn

=

www.dehn-ru.com 227



